

УДИВИТЕЛЬНЫЙ МИР- КОСМОС

Работу выполнил ученик
4 Б класса
Лопаткин Олег

Первый полёт человека в космос



12 апреля 1961 года наш земляк Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый полет в космос на корабле-спутнике «Восток».

Облетев земной шар за 1 час 48 мин., он благополучно возвратился на Землю... 12 апреля 1961 наш земляк Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый полет в космос на корабле-спутнике «Восток».

Облетев земной шар за 1 час 48 мин., он благополучно возвратился на Землю...

Автобиография



Юрий Алексеевич Гагарин родился 9 марта 1934 года в городе Гжатске Смоленской области. Его мать, Анна Тимофеевна, и отец, Алексей Иванович, были обычными сельскими тружениками из деревни Клушино Гжатского района. Они воспитали в Юре трудолюбивого и отзывчивого человека.

В 1955 году с отличием окончил Саратовский индустриальный техникум, а 10 октября того же года - Саратовский аэроклуб.

В 1957 году Юрий Гагарин женился на Валентине Ивановне Горячевой, которая стала его верным соратником на многие годы. В их семье выросли две дочери - Лена и Галя.

Подвиг Ю.А.Гагарина

- 26 декабря его вызвали на место нового назначения: истребительный авиационный полк Северного флота. Узнав о наборе кандидатов для испытания новой летной техники, Гагарин 9 декабря 1959 года пишет рапорт с просьбой зачислить его в такую группу.
- 11 марта Гагарин вместе с семьей выехал к новому месту работы. С 25 марта начались регулярные занятия по программе подготовки космонавтов.

12 апреля 1961 года Гагарин первым из землян совершил космический полет на корабле "Восток".

За этот подвиг ему было присвоено звание Героя Советского Союза, а день полета Гагарина в космос был объявлен праздником - Днем космонавтики, начиная с 12 апреля 1962 года.

**Первый в мире
космический
корабль-спутник
"Восток" с
человеком на
борту.**



Летчик должен летать. Всегда летать.



- Жизненным девизом Гагарина стала фраза, записанная им в дневнике незадолго до гибели, 12 марта: "Нет у меня сильнее влечения, чем желание летать. Летчик должен летать. Всегда летать."
- 27 марта 1968 года он погиб при невыясненных обстоятельствах вблизи деревни Новоселово Киржачского района Владимирской области во время одного из тренировочных полетов.
- Похоронен у Кремлевской стены на Красной площади.